

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ Α.Ε.

Υπηρεσίες προς φορείς του Δημοσίου Τομέα



2003-2018

Η αξιόπιστη λύση λογιστικής οργάνωσης οντοτήτων του δημοσίου

Η ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ Οικονομοτεχνικοί Σύμβουλοι Α.Ε. είναι εταιρεία παροχής εξειδικευμένων οικονομοτεχνικών υπηρεσιών, συμβουλών και λύσεων και δραστηριοποιείται σε οντότητες του Δημοσίου Τομέα (Δημόσιες Μονάδες Υγείας, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ, ΑΕΙ). Η εταιρεία ιδρύθηκε από Οικονομολόγους - Λογιστές, με αποδεδειγμένη επιστημονική επάρκεια και εμπειρία, τόσο στο Δημόσιο, όσο και στον Ιδιωτικό Τομέα. Η εταιρεία είναι μέλος του ΟΕΕ, του Συνδέσμου Α.Ε. & Ε.Π.Ε., του ΣΕΙΒ και του ΣΕΣΜΑ. Είναι πιστοποιημένη κατά τα διεθνή πρότυπα EN ISO 9001 & ISO 27001. Από το έτος 2017 συμμετέχει, με ποσοστό 50%, στη νεοσυσταθείσα εταιρεία πληροφορικής PublicSoft, η οποία μεταξύ των άλλων έχει αναπτύξει τη διαδικτυακή εφαρμογή «Ηλεκτρονική Διαχείριση Δημοσίων Συμβάσεων PublicPro». Η επιτυχής ολοκλήρωση σημαντικών έργων έως σήμερα αποτελεί το εχέγγο για την αποτελεσματική υποστήριξη των πελατών της στο μέλλον.

Σήμερα η ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ Α.Ε.

Έχει την ευθύνη της λογιστικής οργάνωσης των μεγαλύτερων δημόσιων νοσοκομείων της χώρας όπως Ιπποκράτειο,

Σισμανόγλειο, Τζάνειο, Θριάσιο, Μεταξά, Κρατικό Νίκαιας, Πανεπιστημιακό Ηρακλείου, Χανίων κ.α, και λοιπών ΝΠΔΔ όπως ΕΚΑΒ, ΕΚΕΑ, 1η ΥΠΕ, 2η ΥΠΕ κ.α.

- Είναι ο leader της αγοράς παροχής υπηρεσιών λογιστικής υποστήριξης των Μονάδων Υγείας του ΕΣΥ, κατέχοντας ποσοστό 25%.
- Διαθέτει στελέχη με υψηλή επιστημονική κατάρτιση. Το ανθρώπινο δυναμικό της εταιρείας αποτελείται από προσωπικό:
 - ο υψηλής επιστημονικής επάρκειας
 - ο με μακρόχρονη εμπειρία στους τομείς εξειδίκευσής του και
 - ο γνωρίζει τη λειτουργία όλων των μηχανογραφικών εφαρμογών των φορέων που δραστηριοποιείται η εταιρεία, όπως SAP, ΗΔΙΚΑ, SibaSoft, Computer Solutions, ComputerTeam, Unisystems, OR-CO, SOFT1, OTS κλπ.



Ευαγγελία Λάζαρη
MSc Διευθύνων Σύμβουλος

Η εισαγωγή του θεσμού της λογιστικής τυποποίησης στο δημόσιο τομέα, στις αρχές της δεκαετίας του 2000, αποτέλεσε την αφορμή ίδρυσης της ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ Α.Ε. Ήταν συνειδητή επιλογή των ιδρυτών της η εταιρεία να δραστηριοποιηθεί αποκλειστικά στο δημόσιο τομέα, έχοντας ως άξονες επιστημονικής και επαγγελματικής δραστηριότητας, τη λογιστική οργάνωση, την εκπαίδευση, τις υπηρεσίες outsourcing και την έκδοση συμβουλευτικών προϊόντων.

Δέκα πέντε χρόνια μετά, αποδεικνύεται ότι η συμβολή της εταιρείας στην εισαγωγή του θεσμού της λογιστικής τυποποίησης και του λογιστικού εκσυγχρονισμού στις ΔΜΥ, τα ΝΠΔΔ και τους ΟΤΑ, ήταν καθοριστική. Από την ίδρυσή της μέχρι και σήμερα καινοτομεί, συμμετέχει, και υποστηρίζει το λογιστικό εκσυγχρονισμό των οντοτήτων του Δημοσίου Τομέα.

Πρόκληση για τη διοίκηση της εταιρείας στο μέλλον αποτελεί η συμβολή της στον περαιτέρω εκσυγχρονισμό των φορέων του δημοσίου, μέσω της υποστήριξης σύγχρονων μεθόδων και εργαλείων management, όπως είναι η εισαγωγή του νέου λογιστικού πλαισίου της Γενικής Κυβέρνησης, η κοστολόγηση με βάση το νέο σύστημα των DRGs στα νοσοκομεία κλπ.



Τζωρτζ 30-32, 10682 Αθήνα, Τηλ.: 2108310449/479
e-mail: info@kainotom.gr, url: www.kainotom.gr